

23 辆花车巡游 线路覆盖 10 区县



今年花车巡游的路线将会更长。

青年报资料图 记者 马骏 摄

青年报记者 刘晶晶

本报讯 一年一度的上海旅游节9月12日即将开幕,作为旅游节重头戏之一的“花车巡游暨评比大奖赛”也将同期登场。记者从昨天市旅游局举办的新闻发布会上获悉,今年开幕大巡游上共有来自世界各地的23辆花车集体亮相,迪士尼花车将再度参展。

巡游展示“一带一路”沿途风情

据介绍,今年的花车巡游将围绕着“海上丝路”这一主题,为市民游客带来一场视觉盛宴。来自陕西、洛阳、喀什、衢州、遵义、黄山等地区的花车,将给游客全方位地展示这些“一带一路”沿线城市和地区的风采。

如古丝绸之路的起点陕西,以巍巍秦岭为主体的花车诉说着一段悠久的历史;而作为新亚欧大陆桥经济走廊重要节点的城市洛阳,满载牡丹的花车饱含着人们富贵安康的愿景;

在新丝绸之路欧亚大陆的桥头堡连云港,其船型的车头寓意着乘风破浪的坚定;更有古丝绸之路经济、商贸和文化重镇喀什,充满异域风情的花车向人们展示着东西方文明的完美交融。

今年的花车设计得也特别亲民,增加了很多卡通元素。浙江安吉花车上6个憨态可掬的Hello Kitty、欢乐谷花车上“欢欢、乐乐和谷谷”三只可爱的小蚂蚁、金寨的寿星爷爷、遵义的顽皮恐龙、大丰的优雅麋鹿、都江堰的国宝熊猫、保山健硕的长臂猿等“萌物”形象足以吸引游客目光。

此外,今年的花车巡游路线覆盖面更广、线路更长,除了9月12日晚的开幕大巡游照例在淮海路举行之

外,巡游地区还将多达10个区县,花车将围绕各个区的居民生活区进行巡游表演。

迪士尼花车融合中国元素

作为今年上海旅游节花车队伍的排头兵,连续第二年参展的上海迪士尼度假区的花车将呈现主题乐园内六大园区的创意亮点,并带来米奇、艾莎女王、安娜公主以及杰克船长等迪士尼经典角色。

昨天,迪士尼主题花车提前亮相,记者看到,它的设计融合了原汁原味的迪士尼故事和中国元素。主花车的正面呈现了上海迪士尼乐园标志性景点——“奇幻童话城堡”的造型,并装点了一盏具有中国特色的大灯笼。

花车的主车身被一张张精致的明信片环绕,展示了上海迪士尼度假区多项创意亮点。主花车上,米奇和他的伙伴们会向巡游路线旁的观众挥手致意。花车上方的璀璨繁星将照耀出上海迪士尼度假区对每位游客的承诺——“点亮心中奇梦”。

此外,上海迪士尼度假区还首次带来六辆小花车环绕主花车周围,分别呈现度假区内的主题乐园——上海迪士尼乐园的六大主题园区。一群活力四射的迪士尼演职人员将引领着巡游队伍,在由中国艺术家特别为上海迪士尼度假区创作的乐曲——《欢迎回家》的旋律中舞蹈前行。舞者们将簇拥在六辆小型主题花车旁,而在每辆小花车上将会有深受喜爱的迪士尼朋友向沿街观众致以热情问候。

今年,花车巡游将继续接收公众投票,评比出各类奖项。9月29日至10月6日,23辆花车还将停放在上海东方绿舟供市民游客观赏。

今起92号汽油降为5.81元/升

青年报记者 马钰

本报讯 昨天,国家发改委通知,9月2日零时起成品油价格下调,上海同步实行。调价后,本市92号汽油为5.81元/升;95号汽油为6.19元/升,0号柴油为5.40元/升。有车一族的出行成本再一次降低。

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据9

月1日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。

今年以来,国内成品油零售限价经历9跌5涨3落空共17轮计价周期。6月份以来,国际原油在供应过剩等因素的持续打压下,油价延续震荡下行,并经历了二次探底走势,导致国内成品油再次开启连跌模式,在金九银十来临之前,成品油零售限价出现“六连跌”。

■你可能感兴趣的

申城桂花开放 36年来最早

青年报记者 刘晶晶

本报讯 近日,上海不少绿地、公园的桂花开始开花。园林专家邬志星昨天告诉记者,他从事园林植物观察36年来,今年是最早的桂花开花期。预计今年桂花花期较长,中秋节时市民将有福边赏月边闻桂香。

36年以来桂花最早开放

8月30日,邬志星就观察到,在瑞金宾馆有4株2米5高的早银桂已满株挂满淡黄色的花朵,香味扑鼻。而在复兴公园、肇嘉浜路绿地、青浦的一些园林中,也都有早银桂开始规模开花。徐家汇公园、桂林公园等园林中则有大批桂花花芽迅速萌动,邬志星说,若气温不高于32℃,昼夜温差大,大致在9月上旬上海会有成批桂花开始一波一波开放。

果然,昨天,古猗园传来消息,残夏余留的荷花还在开放,秋天新绽的桂花已悄然爬上枝头。邬志星表示,他从事园林植物物候观察36年来,今年是桂花开花最早的一年。“桂花开花以往在我所作物候记载中最早在9月中旬,从来没有8月开花现

象,多数在9月25日从后至10月1—5日开第一波。”

今年桂花花期可到中秋节

事实上,今年7月13日,上海植物园的桂花就已经突然绽放。这是上海植物园建园以来首次出现秋桂在7月中旬早开的现象。

专家表示,植物的开花一般都有其固定的规律,而植物的反常开花,通常也反映出气候的反常,象征着原有的自然秩序被打破了。

据悉,早银桂在花芽初步形成后,只要最低温度低于19℃,发育成熟的花芽就会启动开花程序,后面只要积温达到150℃以上,就可以开花。今年部分先发育成熟的早银桂花芽在7月中旬的低温时已经启动,但花量不大。之后遇到连续高温天,开花被抑制。而到8月下旬,高温结束,雨水充足,风小闷热,桂花就被“蒸”出来了。

邬志星表示,如果没有大雨以及35℃左右高温,接下来桂花将会成批开放。预计今年花期会比往年更长一些,可能会形成散射性开花,可以维持到中秋节以后,今年市民就可以一边赏月一边闻桂花香了。

[相关新闻]

古猗园首批金桂悄然绽放

“夏赏荷莲,秋闻桂香。”残夏余留的荷花还在开放,秋天新绽的桂花已悄然爬上枝头。目前,古猗园内,金桂已提前接过“花事接力棒”,率秋花领衔开放,带着浓浓吉祥如意提醒着市民游客金秋的临近,也告诉游客公园将迎来每年一度的嗅觉盛宴。

桂花一般在全秋时节盛开,以花香胜,古人把桂花的香称之为“天香”,意为此香非凡间之物,而来自天际。目前,古猗园开花的两株金桂“来自”南大门游客咨询中心附近和南门香樟林处,两株桂花树上已经挂满了一团团金黄色的花团,随风吹来阵阵清香,花姿烂漫,清香远溢。一般,气温在25—28℃桂花萌花芽最合适,秋高气



受访者供图

爽的天气适合桂花花苞生长。

夏秋两大代表花卉的齐齐绽放,也让市民游客到公园有更多看头。市民游客还可以在9月份欣赏到塘内荷花的“花苞、花朵、莲蓬”。

沪健康慈善慢跑下月起跑

青年报记者 范彦萍

本报讯 由市文明办、市慈善基金会、市体育局、团市委等主办的“健康慈善慢跑”将于2015年10月17日再次起跑。

据悉,该健康慈善慢跑仍将起步于中华艺术宫,五千名参赛者将继续沿着经典跑步路线:经上南路-世博大道-耀龙路-泳耀路-东育路直至终点东方体育中心。

据了解,慈善慢跑自2002年以来,已直接动员400余万人“为健康跑起来”。先后获颁上海大世界基尼斯“规模最大的全民健身跑步活动”、第二届上海慈善奖、上海市十大青年公益项目-最具潜力公益项目奖等奖项。

值得一提的是,昔日的特奥运动员徐闯将与其他特奥运动员和青年志愿者代表一起成为今年健康跑的首批报名者,同时,特奥运动员和青年志愿者代表也将在活动当天首发领跑,呼吁更多人了解和关注智

障儿童。

在终点,主办单位还将为参跑市民呈现精彩的文艺演出及盛大的嘉年华活动。在此期间,市民还将领略到去年广受欢迎的“秀跑”互动展区,参跑市民将体验多项趣味有奖游戏,同时将参与激动人心的抽奖环节,有机会赢取丰厚奖品,最大奖为2016年里约奥运会单人往返机票及奥运开幕式门票。



《青年报》常年法律顾问
郭波 律师

免费预约律师接待日:周六下午2时-4时
地址:陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所
咨询热线:13817855556